

В Мордовской школе повышения квалификации закончились курсы, на которых 10 агрономов с нашего района осваивали тему: «Ресурсо- и энергосберегающие технологии в растениеводстве». Ученые университета имени Н.П. Огарева, ведущие специалисты передовых хозяйств поделились знаниями и опытом получения высоких урожаев при минимальных затратах.

Кроме того, слушатели выезжали в хозяйства республики, где на практике познакомились с передовыми технологиями и методами работы.

Сельские труженики активно готовятся к весенней страде. В этом году предстоит уложить семена различных культур на 26 тысячах гектаров. Техника готова, семена засыпаны на полную потребность (4000 тонн). Практически все они кондиционны.

Кукуруза на зерно займет 5520 гектаров, сахарная свекла – 1,5 тысячи.

Квартет народного вокального ансамбля «Вспомним, друзья» завоевал диплом республиканского конкурса народного творчества «Играй, гармонь» в номинации «Исполнители песен, частушек».

1 марта в Саранске во Дворце культуры и искусств МГУ им. Н.П. Огарева состоялся финал республиканского конкурса народной песни «Живи, народная душа!». В конкурсе принимали участие сорок пять участников. Наш район представляли Ксения Громова и Алсу Батерякова. Обе девушки более пяти лет посещают кружок «Сольное пение» Лямбирского Дома детского творчества. Ксения Громова в своей возрастной категории завоевала Гран-при, а Алсу Батеряковой присуждено второе место.

Успешно выступила на втором открытом отборочном туре Московского международного форума «Одаренные дети» Мария Кузнецова (кружок «Умелые руки» из Б.Елховки). В номинации «Моделирование костюма» Мария завоевала Гран-при.